



## **Экс-работник банка предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета**



Южским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении экс-работницы одного из банков России. Она обвиняется в краже, совершенной с банковского счета (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в период с 24 декабря 2018 года по 5 апреля 2019 года обвиняемая, являясь работником банка и имея в связи с этим свободный доступ к банковским счетам, похитила у двух клиентов банка 67 тысяч рублей. По словам обвиняемой, денежные средства она похищала с целью погашения собственных кредитов.

В ходе следствия экс-работница банка полностью признала свою вину и возместила причиненный преступлением ущерб.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1452764>